

<b>Styremøte nr.:</b> 04.17	<b>Sted:</b> Strømmen	<b>Tid:</b> 10.mai 2017, 18:00 – 21:00
<b>Til stede:</b> , Synnøve Rossebø Røysland, Inger Sjøberg, Jorunn Apeland, Katrine Grønneberg, Siri Hedemark Bakke og Torgun Thorkildsen, Ann Langøy		
<b>Forfall:</b> Anne Marie Madssveen, Ingri Ødegaard, Trude Wicklund, Jenny Akselsen og Kari Schei		
		<b>Ansvarlig</b>
<b>Sak 33/17 Godkjenning av innkalling og dagsorden</b> <i>Vedtak:</i> Godkjent		Styret
<b>Sak 34/17 Godkjenning av protokoll fra styremøte 03.17</b> <i>Vedtak:</i> Godkjent		Styret
<b>Sak 35/17 Jubileumsmarkering i 2017</b> Oppdatering fra arbeidskomiteen Møte i går, befaring. Utstilling monteres fredag. Mye har kommet inn. Ca 15 vottepar, 11 rødlisteting kommet inn. Mulig videre utstilling i Akershus fylkeskommunes kontorer avklares.  Middag m/tre retter og servering er på plass. Bærum kommunale musikkskole er kontaktet – innslag avklares. 500 kr Akkompagnør etterlyses. 5 sanger. Marit Jakobsen forsanger. Anne Marie jubileumstale, Kari Mette takke for maten, Inger presenterer husflidshuset,		Ann  Siri, Inger
<b>Sak 36/ 17 Fylkesledermøtet</b> I Stjørdal 21.-23.april. Anne Marie, Synnøve og Jorunn deltok. Møtet var lagt sammen med konferansen Ullialt slik at representantene fikk sett ulike kurs. Interessante foredrag om fra verving, samarbeid konsulent – fylkesstyret, Bok om selbuvottene, Landsmøtet 2018.		
<b>Sak 37/17 Medarbeiderkurs 2017</b> <b>09.00 registrering, start 09.30 – 15.00</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Valg og bestilling av møtelokale</li> <li>• Olavsgaard dagpakke (hvor lenge?) avvente middag, praktisk.</li> </ul> <b>Innhold</b> Marit Jakobsen – trender, visjoner, linjene framover. Større linjer. ½ time Rødlisteprosjekter skal dokumenteres med ferdig mal. v/ Anne Guri 1 t mulig. Praktisk: 4 stasjoner - <b>Ullbånd</b> - Brikkevev, japansk fletting(Kumihimo), replaging (hoppetau), fletting med mange tråder		Styret  Katrine  Anne Marie

<ul style="list-style-type: none"> <li>• HiO bruk av norsk ull - «Krusprosjektet» – Jorunn holder tak i dette.</li> </ul>	Jorunn
<p><b>Sak 38/17 Økonomi – 2017</b>  <b>Status:</b> Per dato i henhold til budsjett – ingen avvik å melde.  Halvårsregnskap etter juni.</p>	Jorunn
<p><b>Sak 39/17 Referatsaker</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Søknad om tilskudd fra Akershus fylkeskommune er sendt  Søknadssum kr 170 000,- (Totale utgifter kr 441 500)</li> </ul>	Jorunn
<p><b>Sak 30/17 Representasjon (registrering av representasjon for AF)</b>  Fylkesledermøtet – Anne Marie, Jorunn og Synnøve  VOFO årsmøtet – Anne Marie, Inger og Ann  VOFO formiddagstreff - Ann</p>	
<p><b>Sak 31/17 Regionsrepresentantenes kvarter</b></p> <p><b>Vestregionen:</b>  <b>Bærum:</b> Sykurs 7 jenter, kjoler, skjørt og topper. Janome maskiner anbefales. (skolemaskiner)  Båndbroderi på temamøte. Wøiendag 10.juni, sommerfest for kurslærere.  St Hans på Høvikodden (50 kranser), Bærums verkdagene på sommeren (betaler katalog) Sommerflid 25 barn m/ Anne Guri trearbeid, båndvev, kjøkken, båndvev.  Bærum bibliotek holder på å digitalisere bunadsproduksjonen.</p> <p><b>Øvre Romerike:</b>  <b>Ullensaker</b> – Katalogjobbing, sommertur i juni – Brandbu og Hønefoss.  <b>Hurdal</b> – deltar på den kommunale bærekraftfestivalen.  <b>Eidsvoll</b> – katalogjobbing</p> <p><b>Nedre Vest:</b>  <b>Skedsmo</b> – planlegger kulturminnedagen og husflidsdagen.  Avlyste kurs.  <b>Lørenskog</b> – DKS 2 stasjoner, ull og lompebakst, 600-700 elever  Avsluttet Ung Husflid. Påskemarked. Materialpakker Lørenskogvotten.</p> <p><b>Nedre Øst:</b>  <b>Fet</b> –Skal digitalisere (fotografere) gamle heklemønstre. Seks medlemmer skal på sprangworkshop i Kroatia. Museumsleilighet vises fram for skoleelever på Romerike i forbindelse med Levende Museum på Fetsund Lenser.  <b>Skauen</b> – 50 årsfeiring Jorunn deltar. Spinning. Bunadsparade 20 mai.  <b>Grende</b> – Strikkekafe viktig – i vår ble det et større arrangement med Kristin Wiola Ødegård og montering av kofter.  <b>Hemnes</b> – plantefarging og seljefløyter  <b>Høland</b> – temamøte møbeltapetsering</p> <p><b>Follo:</b>  <b>Frogn</b> – nye lokaler i Drøbak deler m garnbutikk. Faste aktiviteter. Uten rødlisteteknikk – kanskje vev.</p>	

<p><b>Nesodden</b> – strikkefestival sammen med bibliotek og kommunen. Arne og Carlos, Ull m Anne Guri, strikk og lytt, bokutstilling,  <b>Ås</b> – Ikke egne lokaler, leier. Trekurs. Sølvring aktiv.  Deltakelse på Åsmartnan 10.juni.  <b>Enebakk</b> – satser på inkludering av flyktninger. Røde kors og NAV.  Flatebyfestivalen. Halvparten i laget er menn.  <b>Ski</b> – kurs,</p>	
<p><b>Sak 42/ 17 Eventuelt</b>  <b>Innsending av reisegodtgjøring – Jorunn sender ut skjema.</b></p>	<p>Jorunn</p>

**Neste styremøte, onsdag 7. juni 2017 kl. 18.00 på Strømmen**